

NBA
抢七大战

本报综合消息 “水花兄弟”当地时间30日合力轰下13记三分，金州勇士主场96:88力克俄克拉荷马雷霆，从总比分1:3落后到连胜三场，4:3逆转对手晋级总决赛，成为NBA历史上第三支在分区决赛中从1:3落后逆转取胜的球队。

神级逆转！勇士击败雷霆晋级总决赛

狭路相逢“勇”者胜

首节开端库里连续命中两记三分，帮助勇士从4:8追至10:11，但杜兰特在本节三投全中得到7分，第一节雷霆24:19领先对手。第二节开场坎特连得4分，雷霆打了对手一个11:3，将分差拉大到13分(35:22)。汤普森连续回应三记三分，勇士追至33:37只差4分。韦斯特布鲁克和杜兰特相继得分，雷霆打出一波8:0，再度将分差拉大到两位数(45:33)。勇士随后回应一个7:0，将分差追至40:45，半场结束时雷霆48:42领先勇士6分。

第三节开端库里、汤普森和伊戈达拉各中一记三分，勇士将比分追至51:54。7分19秒，库里面对亚当斯命中三分，两队打成54:54，随后库里面对亚当斯三分再中，勇士57:54反超，此后利文斯顿连得5分，勇士64:58将领先优势扩大至6分。第三节还剩1分20秒，巴恩斯命中三分，勇士69:58领先雷霆11分，第三节最后8分钟，勇士打了雷霆一个23:6，带着11分的领先优势

进入第四节。8分31秒伊巴卡三分命中，雷霆69:73追至只差4分，但库里立刻以三分回应，并再中跳投，勇士78:69领先9分。韦斯特布鲁克和杜兰特相继三分命中，雷霆75:80落后。汤普森和格林各中一记三分，勇士再度将领先优势扩大到两位数(88:77)。杜兰特关键时刻爆发连得7分，比赛还剩1分40秒时，雷霆86:90追至只差4分。库里三分被伊巴卡犯规三罚三中，最后26.8秒，库里再中三分，勇士96:86领先对手10分，成功实现大逆转。

“我们倾其所有，每个人都站出来贡献自己的力量，我们团结在一起，期待着总决赛面对骑士的挑战。”格林赛后说。

本场比赛，勇士球员库里三分12中7，砍下全场最高的36分，另有8次助攻；汤普森三分11中6得到21分。雷霆方面，杜兰特得到27分和7个篮板，韦斯特布鲁克得到19分和13次助攻。

勇士对骑士的总决赛将于6月2日在勇士主场开始举行。

成都新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

意法西大将各有伤退
欧洲杯伤别离

本报综合消息 在胜利的曙光到来之前倒下的战士，总是人生最大的憾事之一，欧洲杯也不例外。2016欧洲杯开战的脚步越来越近，但30日却传出几位名将因伤不得不退赛的坏消息，其中包括意大利中场蒙托利沃、西班牙右后卫卡瓦哈尔和法国中卫马蒂厄。

意大利在中场中路这个位置的球员原本就人才不多，却接连损兵折将，两大主力马尔基西奥和维拉蒂早已确定因伤无法参赛，AC米兰队长蒙托利沃又因为腿部肌肉受伤确定无法参加这届大赛。

在皇家马德里对马德里竞技的欧冠决赛，皇马右后卫卡瓦哈尔因伤被换下，猛将卡瓦哈尔原本可望成为西班牙的主力右后卫，但他30日被诊断为右侧髂腰肌二级拉伤，基本确定无法在法国欧洲杯前恢复训练。

法国中卫位置同样损兵折将，利物浦中卫萨科因为禁药问题被主帅德尚排除在国家队名单之外，皇马中卫瓦拉内因伤无缘欧洲杯，巴塞罗那中卫马蒂厄成为最新的伤兵。

成都新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来